



10月12日,英格兰球员凯恩(10号)和吉布斯庆祝进球。当日,在2016年欧洲足球锦标赛预选赛中,英格兰队以3:0战胜立陶宛队。

# 欧预赛 18 支球队已出线

新华社伦敦10月12日电(记者王子江 张寒)2016年欧洲足球锦标赛预选赛已近尾声,12日的比赛过后已有18支球队获得参赛权,目前只剩6个名额待定。

按照欧锦赛预选赛的规则,9个小组的前两名及成绩最好的一个小组第三直接晋级,剩下的8个小组第三将进行附加赛,胜出的4支球队晋级,再加上东道主法国队,正好24支球队参加决赛阶段的争夺。

当日比赛结束后,除H组第二名尚未确定外,其他8个小组的前两名都已产生,他们是:A组的冰岛和捷克、B组的比利时和威尔士、C组的西班牙和斯洛伐克、D组

的德国和波兰、E组的英格兰和瑞士、F组的北爱尔兰和罗马尼亚、G组的奥地利和俄罗斯、I组的葡萄牙和阿尔巴尼亚。

H组中,意大利队以21分排名第一,已确保出线。挪威队以19分排名第二,克罗地亚队落后挪威队2分。

本届欧锦赛13日在战罢A组、B组和H组最后一轮比赛后将结束小组全部比赛。H组中,挪威队在客场迎战意大利队,克罗地亚队客场与马耳他队交锋。土耳其队将与荷兰队争夺A组的第三名,波黑、以色列和塞浦路斯队争夺B组第三名。

已获得附加赛参赛资格的是瑞典、斯

洛文尼亚、乌克兰、丹麦和爱尔兰。另外,F组第三名匈牙利队有可能以成绩最好的小组第三身份直接出线。

不过,如果A组的土耳其队击败冰岛队,同时哈萨克斯坦队战胜拉脱维亚队跃居小组第五,土耳其队也有可能取代匈牙利队成为成绩最好的小组第三直接获得决赛阶段参赛资格。

按照比赛规则,所谓的成绩最好的小组第三,指的是位居第三的球队与本小组排名前5的球队的积分。

附加赛的抽签仪式将于18日在欧洲足联位于瑞士尼翁的总部举行。

## 烟台国际马拉松赛 冠军成绩被取消? 裁判:不可能冲那么快

新华社济南10月13日电(记者滕军伟)在近日举行的烟台国际马拉松赛上,公超第一个冲过终点,却被裁判以作弊为由取消成绩。此事件在网上引发热议,组委会13日表示,他们正在对此事进行核查。

今年29岁的公超是山东临沂人。10月11日,他参加了烟台国际马拉松赛,并以2小时52分的个人最好成绩跑完全程。

“我第一个冲过了终点线后,工作人员把第一名的牌子挂在我的脖子上,大家对我拍照采访。突然一个裁判跑过来说我不是第一名,并拿走了我脖子上的牌子。”公超回忆说,他一开始以为是他们在开玩笑,“没想到他们说作弊,要取消成绩”。

公超说,他去裁判理论,裁判给出的理由却相当牵强:有个裁判查了,说半程的时候他落后第一名6分钟,不可能追上来;还有个说他冲刺太快,如果跑完全程,不可能冲这么快;还有个说录像车没有全程拍到他。

公超在电话里告诉记者,他一直排在第八位,而录像车只对前三名全程录像,因此不可能拍到。 “但我鞋子上的芯片计时器和手机上的APP都可以证明我跑完了全程,而且我还有起跑时和到达终点的照片,路上的监控应该也能拍到我,很多跑友也能证明。”

另一名参赛选手王增祥也认为,公超作弊的可能性很小。王增祥说:“折返点有计时器,一路20多公里全是直线,不大可能抄近路。裁判就算认定他可能作弊,也应该先调查清楚,不应该直接取消比赛成绩。”

赛后,公超拨打了组委会的电话。组委会告诉公超,他可以申诉,但是必须交一万元申诉费。如果申诉不成功,一万元就不给了。

截至记者发稿时,在赛事官网上查询公超的成绩时,网页显示“正在复议【组委会正在核实】”,而此前显示的是“成绩被取消”。



## 上海网球大师赛: 费德勒爆冷出局

昨天,瑞士选手费德勒在比赛中回球。

当日,在上海网球大师赛首轮比赛中,费德勒以1:2不敌西班牙选手拉莫斯,无缘第二轮。

新华社记者 凡军 摄

## 足坛反腐风暴继续蔓延

# 泰国足协主席被“禁足”90天

本报讯 近来,国际足联道德委员会处罚的范围有扩大之势。继国际足联主席布拉特、欧足联主席普拉蒂尼被停职,前副主席郑梦准被禁止参加足球活动6年之后,昨天,国际足联宣布,泰国足协主席沃拉威·马库迪也被“禁足”90天,理由是违反职业道德准则。

不过,马库迪否认“禁足”令的指控。他表示自己将会留在泰国,为自己的名誉

和清白讨回公道,并且还要继续保留候选人资格,在本周末举行的新一次选举中谋求连任泰国足协主席。“我刚刚得知了消息,我感到困惑。我没有做错任何事。现在,我不想评论太多。但这对我的名声带来非常坏的影响。我将要为公平正义去斗争!”马库迪说。

据英国媒体披露,马库迪涉嫌在2018年、2022年世界杯申办投票中有不当行为,

因此被国际足联道德委员会调查的5位官员之一。63岁的马库迪担任国际足联执委会委员长达18年,今年5月卸任,他将面临多项行为不当的指控。今年,亚足联已投票表决,派人代替马库迪担任国际足联的执委。

今年6月,马库迪被发现于2013年再次竞选泰国足协主席时有不当行为,曾被当地法院判处入狱1年4个月。(徐扬)



买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 奖池 16.12 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你



## 再送两注千万头奖 超级大乐透奖池突破16亿元

10月12日,体彩超级大乐透第15119期开奖,当期全国送出两注千万大奖,分落山东潍坊及云南保山。本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至16.12亿元,再次刷新纪录,创下中国彩市新的里程碑。

大乐透第15119期开奖号码为:前区“01、08、12、16、21”;后区“06、11”。前区号码皆为温号,集中在中小号区域,“2”字头号码占1席,“3”字头大号集体空缺。目前前区最冷号码为大号“35”,遗漏达到24期,是回补大热门。后区号码“06”在空缺11期后成功回补,另一号码“11”一改此前高冷状态,持续走热,近10期已开出4次。目前后区最大冷号为号码“08”,已缺席27期。

本期开出的两注千万头奖分落山东、云南两省,稍有遗憾的是两位中

奖彩民均未采取追加投注,憾失600万元追加奖金,与单注1600万元的封顶大奖擦肩而过。

山东的头奖彩票出自潍坊,是一张2元的单式票,命中一注头奖,奖金1000万元。

云南的头奖彩票出自保山,幸运彩民以“6+3”小复式击中大奖,除了一等奖外,还命中二等奖2注,三等奖5注,四等奖10注,单票总奖金达到1022万元。

本期全国共中出二等奖73注,单注基本奖金99万元,其中15注采取追加投注,每注多得追加奖金59万元。三等奖并喷633注,单注基本奖金4238元,其中192注采取追加,每注多得追加奖金2542元。

千万大奖不断送出,大乐透奖池

依旧高歌前行。本期派奖后,大乐透奖池成功迈进16亿元大关,达到16.12亿元,再创中国彩市新的里程碑。16亿元奖池让人们对于巨奖更加期待,也许下一个亿元大奖正在来的路上。

再次提醒彩民朋友,购买大乐透彩票时请别忘记它独特的追加投注,多1元投注,就有可能多中600万元。同时也请您根据自身情况理性投注,合理购买彩票。发现幸运,让生活乐透一点,也许下一个幸运儿就是你!

(体彩)

